
 

       
         

Vážení přátelé, 
nechci se zas opakovat, to co jsem psal již minule, pořád přemýšlím a říkám, že čas uběhl velmi 
rychle, je tady advent, tak nemohu oddalovat už nic, aby se vše stihlo do Vánoc a každý klub 
měl již do této doby zpravodaj u sebe. Vždy vyzývám kluby, aby zasílaly své příspěvky, bohužel 
není tomu vždy tak. 
Touto cestou také chci poděkovat panu Václavu Pekovi z ústeckého klubu, který se snažil a 
příspěvky do letošního zpravodaje zaslal. 
Jak již určitě víte, vyšla nová kniha „Vrátili jsme se do vlasti“ od známého našeho autora a 
spolukrajana pana Františka Hruzy ve spolupráci s redakčními úpravami paní Anny Staré. Jak 
panu Hruzovi i paní Staré patří velký dík. Nesmíme zapomenout na dík a to velký panu Petru 
Klepáčkovi z Lovosic, který knihu financoval. Chtěli bychom a to také prosíme o pomoc a 
propagaci knihy, abychom mohli celý náklad prodat, aby se částečně nějaký obnos vrátil, mám za 
to, že velký zájem asi není. 
V únoru příštího roku se budou konat nové volby do předsednictva sdružení a volba nového 
předsedy. Prosím, uvažujte o lidech, kteří by mohli zastupovat naše sdružení. Není to lehká 
záležitost, když se něco chce dělat. Pozoruji, že nejvíce se zasluhuje ústecký klub, což je 
obdivuhodná záležitost a patří jim dík. Zároveň prosím kluby, kdy mohli co nejdříve alespoň do 
5.1.2014 zaslat soupisku kandidátů do celostátního výboru i předsedy sdružení. 
Uvažujeme o celostátním setkání na příští rok, ovšem záleží na tom, který klub si toto vezme na 
starost, proto také prosím o kluby, který by si tento úkol na sebe vzal. Není to lehká záležitost. 
Jak již víte, je zde nová možnost ohledem získání státního občanství ČR. Stačí zajít na spádový 
krajský úřad a věc je vyřízená docela rychle. Cena se pohybuje kolem 2000,- Kč na osobu.  
Chceme poděkovat moderátorům z vysílání Rádio Reșița, sourozencům Mlezivovým, kteří nám 
vycházejí vstříc svými dobrými pořady i pro nás. 
Všem naším členů i všem krajanům a lidem dobré vůle chci popřát krásné Vánoce, mír a smíření v 
rodinách, hojnost Božího požehnání do roku 2014 a také abychom si pomáhali, to Vám přeje 
předseda SČBK,  Benjamin Jelínek.       

 

Jméno, příjmení Lokalita - klub Výročí 

Eliáš   František Cheb 50 

Ludmila  Boháčková Lovosice 50 

Vávrová Olga Lovosice 40 

Calopăreanu  Helena Skalná Luby 60 

Bouda  Josef Praha 40 

Mašek František Skalná Luby 40 

Černík   Josef Žatec 40 

Hruza   Jaroslav Žatec 50 

Eliášová Olga  Žatec 30 

Balat  Jan Ústí nad Labem 40 

Havlíčková  Monika Ústí nad Labem 40 

Havlíček Gabriel Ústí nad Labem 40 

Salaba  Karel  Alois Ústí nad Labem 30 

Urbanová  Hedvika Ústí nad Labem 40 

Benedikt  Marie Ústí nad Labem 40 

Vágner  Jan Ústí nad Labem 40 

Lisi Cristina Veronika  Ústí nad Labem 30 



 

 
 
 

Činnost Ústeckého klubu 
letos zaostal za rokem 
minulým, který byl velmi bohatý co se činnosti nebo konáni 
týče, ale něco málo se přeci jen dělo. Jíž tradičně jsme 
pořádali silvestra, který byl moc vydařený. Počet osob 
tomu odpovídá. Sešlo se nás kolem 240 osob. 
Vstup do nového roku pro nás nebyl moc příznivý když 
Pan Evžen Benedikt oznámil svou rezignaci, nezbylo nám 
nic jiného než se stím vypořádat a pokračovat v oslabené 
sestavě, V.Pek, I.Eliašová, T.Balatová.  Také jíž tradičně 

jsme uspořádali povelikonočni zábavu, která se konala 13.4.12.u  ,,Kastneru"  k tanci a poslechu 
mam hrála kapela ,,Gerničanka" , opět se nás  sešlo něco málo přes 200 osob včetně těch 
nejmenších. A když jsem u těch nejmenších tak jsme přispěli do zachraňovaní  vymirami ,,české 
populace".   Novorození občánci jsou:    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Také jsme letošní rok zřídili facebookové stránky ,,sčbk ústecký",  kde můžete sdílet své názory 
podněty, atd . 
V novém roce 2014 Vám přejeme všem hodně zdraví božího požehnáni a hodně úspěchů. 
 
S pozdravem Václav Pek 
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21.září 2013 se konaly v areálu Pily Skalná Dožínky. Pořádal je Traktor klub Luby – Skalná. 
Tentokráte pozval k účasti i členy SČBK s některými ukázkami starobylých zemědělských prací, 
jejich  technikou  a využitím. Jak je vidět, bylo se na co dívat. Podrobnější ukázky najdete na 
webových stránkách tohoto klubu.  
Po úspěšných dožínkách přislíbili někteří naší ktajané i účast na jarních oslavách v příštím roce. 
Kromě těchto uvedených prací a ukázek, manželé Marie a Václav Špicelovi upekli v domácí peci 
ručně zpracovaný chléb, který všem chutnal. Výroba domácího másla se nepodařila, příště snad 
ano. 



9.listopadu 
2013 v 
Podkrkonošské 
obci Čistá u 
Horek se 
slavilo 
martinské 
posvícení. I 
tentokráte se 
sešlo kolem 90 
dospělých 
osob. Slavnost 
začala svatou 
mší v místním 
kostele. 
Nechyběly 
ženy ani muži 

oblečení v tradičních krojích, což všem velice 
slušelo, patří jim v tomto ohledu dík. K tanci i 
poslechu hrála helenská kapela Helovanka ze 
Žatce, ke které se nakrátko přidalo několik 
rovenských muzikantů. Kromě tradiční 
posvícenské zábavy, bohaté tomboly s pečenou 
i živou husokachnou, což sklidilo nemalý 
úspěch, proběhl křest již druhého vydání knihy 
Rovensko od autorů A. Špicela a V. Šuberta, 
tentokráte v jiném obalu a drobnými úpravami. 
Finanční podporu k vydání knihy zajistil pan Ing. 
Jiří Wolf s manželkou Danou a tisk P. Křikava. 
Manželům Klepáčkovým, Vokáčovým, 

Holečkovým i ostatním organizátorům za pozvánku děkujeme. 
 
                 Vydalo SČBK v roce 2013 pro svoje účely 

                            


